

谎称妻子病重骗了老板和同事10多万, 这个厨师开着老板的新车跑了——

逃亡路上, 他还骗财骗色

本报通讯员 毛合祥 隋修斌 本报记者 苑菲菲



漫画:孙雪娇

12日早晨5点10分, 蓬莱阴雨密布, 天色昏暗。在抹植口社区一家渔家乐门前, 停下一辆轿车。从轿车上下下来一名妇女, 领着一男一女两个孩子, 他们迅速进了屋。

稍后, 当开车的男子下车关车门时, 被从身旁打伞而过的便衣警察按倒在地, 随即又上来便衣给他戴上了手铐, 他到底是什么人?

迷恋买彩票, 从采购金中克扣

这个被戴上手铐的男子叫丘山(化名), 39岁, 是济南市长清区归德镇人。几年前, 他被朋友介绍到泰安市东平县一家中档饭店做厨师。由于厨艺不错, 又不善言谈, 看起来老实规矩,

老板对他很信任, 不仅将店里的采购差事交给了他, 还把自己的一辆新轿车也让他随便使用。 一心想发大财的丘山, 每天都上街买彩票, 梦想一夜暴富。开始他

每天花个十块八块的, 可后来就一天天加码, 买彩票的钱每天涨到了100元。自己的工资不够用, 就从老板给的买菜钱中克扣。但投得越多中奖概率越大的事情却并没有发生。

谎称老婆有病, 骗了众人10多万

2011年3月的一天, 丘山对老板撒谎说, 老婆生病住院急需用钱, 老板二话没说, 拿出5000元给了他, 并催促他开着饭店的车回家给老婆治病。 丘山回家跟老婆过了两天, 除用1000元买彩票外, 剩下的钱都请客挥霍了。之后, 他开车蹿到莱

芜, 骗了一酒店老板15万元定金后消失。 几天后, 他回到东平县的饭店, 说老婆的病越来越重, 需转院治疗。老板再次信以为真, 把自己一张存有6万元的银行卡交给他, “算是我先预支你的工资, 先给老婆治病要紧。”

饭店的同事听说他妻子得大病后, 纷纷出手相助, 有的借给他两千, 有的借五千, 老板的几个亲友也主动把钱送到他手上。结果这个在他们眼里还不错的丘山, 却带着10多万元, 拿着老板的银行卡, 开着老板的新轿车一去不复返了。

逃亡中又骗了一个女人34000元

丘山不敢回家, 他开车来到了淄博。在这里, 他认识了一个比他小3岁的叫付霞(化名)的女人。他几次主动搭讪, 并请付霞吃饭, 知道付霞是一个刚刚离异, 带着两个孩子在淄博打工的女人。 他告诉付霞自己是单身, 正在寻找厂房创

业, 之后和付霞谈起了恋爱, 见面三次两人就住了一起。 丘山说, 他要进一套设备成立一个食品加工厂, 付霞的家人就让他去蓬莱开工厂, 因为付霞的哥哥在蓬莱。就这样, 丘山先让付霞来蓬莱租好房子, 自己则

留在淄博“联系”食品机械。 付霞到蓬莱没几天, 丘山就以购买食品机械款不足为由, 让付霞给他打3万元。5月中旬, 丘山来到蓬莱与付霞会合, 又把付霞准备给孩子交学费的4000多元揣进了自己的腰包。

查到嫌疑车辆, 抓获嫌疑人

3天前, 蓬莱巡警接到两个来自泰安市东平县的报案, 说一个叫丘山的连环骗子可能在蓬莱, 并提供了他使用的轿车牌照和车型, 但是其他信息一无所知。 接下来, 便衣民警通

过技术手段, 查到了嫌疑车的活动轨迹, 在其经常出没的路口守候。6月12日下午, 阴雨中的蓬莱, 民警们的网在一点点收紧。刚过17时, 嫌疑车就在民警的眼前出现了。兴奋的民警没有打草惊蛇, 而是悄

悄地跟在了嫌疑车的身后, 等他回到租房处门口时, 民警将他抓获。 审讯后才知道, 如果不是他一早一晚接送付霞的孩子常走两个路口, 找到他恐怕还不是那么容易。

市民刘先生: 刘先生反映, 芝罘区一饭店把废旧骨头再返锅重新炒。 市民盛先生: 盛先生在福山区河滨路捡到一张驾驶证, 姓名是祝兴达, 家是日照的。 市民张女士: 张女士在保险公司投了一份重大疾病保

险, 在投保180天之内得了心肌梗塞, 及时给业务员取得联系, 保险公司让连续再交两年以后才能得到赔偿, 交费两年后又再次犯病, 保险公司不给理赔, 并且让终止保险合同, 只给退回两年保费。 记者 侯冬冬 整理

967066

热线辑录



管道井塌了, 形成一个“坑”。记者 曲彦霖 摄

管道井塌陷“坑”了施工车

这个井是一个月前被一辆拉沙车压塌的

本报热线967066消息(记者 曲彦霖) 13日上午9点10分左右, 一辆载着沥青的蓝色解放141施工车辆, 行驶到新海阳西街和青年南路交汇的十字路口时, 左后轮下的供热管道井突然坍塌, 车子陷到了井里。一辆小挖掘机过来帮忙, 不但没把车弄出来, 反而弄坏了齿轮。后来又开了一辆大铲车, 这才把施工车辆给拖了上来。

一个“前方施工 注意安全”的黄色警示铁架, 周围被彩色小三角旗围着, 四个“小红帽”立在四周, 陷进去的车已经不见了。

两辆车曾被它“坑”过

塌陷井的旁边有小商店和摊位, 正在外面看摊的孙老板目睹了整个过程。“我一回头就看到一辆车掉进去了, 再一看是市政的车, 车上拉着沥青。”孙老板说, 车陷下去后来了不少人帮忙, 先是一个小挖掘机开过来, 没把汽车弄上来, 反把齿轮弄坏了。后来又开了辆大铲车, 这才把汽车给弄上来了。

井盖塌陷, 车掉进去了

“烟台三中分校东面150米来的地方有个管道井塌了, 有辆车掉进去了。”上午10点多, 市民宋女士拨打本报热线967066反映了这个情况。

随后记者赶到现场, 看到新海阳西街和青年南路交汇的十字路口西北角处, 有一个大约长2米, 宽1.5米, 有2米深的大坑, 井盖塌陷, 钢筋水泥板断裂, 大坑边缘靠近路边石的地面有两道很深的裂纹。塌陷处前后各放着

孙老板说, 一个月前的一天晚上大概10点左右, 一个拉沙的大车经过时把这个井给压塌了, 后来他打电话找人来修, 水泥板放上了, 但上面的沥青还没抹上, 之后刮爆了俩辆车的车胎, 但没塌过。

已通知施工队修理

附近市民告诉记者, 市政养护管理处的工作人员正在南面的新海阳小区为居民修楼前的路, 而陷在井里的车正是为修路拉沥青用的。

“我当时开着车从西面过来, 还没拐弯, 车就不动了, 当时感觉车在慢慢地往下陷。我感觉不对劲就赶紧从车上跳了下来。”当时驾车的司机孙先生说, 当时车斗下沿已经碰到路面了, 幸好没碰破油箱。

“希望能尽快修好, 要不太危险了。”附近一位居民说道。下午, 记者电话联系到500供热二公司, 工作人员称公司已通知施工队处理此事, 会尽快修好。



全友家居 烟台芝罘区三站棧方圆2号精品馆 6月16-17日 仅限两天

- A. 公司直营/全场出厂价
- B. 进店有礼/惊喜不容错过
- C. 感恩抽奖/回馈无限
- D. 辉煌26载全友/千款特价/百般期待

72820 1.8米床+两个床头柜+6号床垫+组合+四门衣柜 3399	72712 1.8米床+两个床头柜+6号床垫+组合+四门衣柜 4180	6316-2 1.2米床+1个床头柜+4号床垫+书桌架+600转椅+二门衣柜 3720	65309 1.8米床+两个床头柜+6号床垫+6800五门衣柜(限量) 3199
93115 1.2米床(不带床头柜)+成品靠垫+芯垫 2599	72002 沙发(1+3+转角) 3490	73001 沙发(1+3+转角) 3580	73003 沙发(1+4+贵妃)+茶几 5950
73006 沙发(1+3+转角) 3180	70820 餐桌椅1桌4椅 1890	36003 餐桌椅1桌4椅 2199	65759 长茶几(限量) 1020

以上图片仅供参考, 以实物为准 活动期间解释权归全友家居所有